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Rejugeonsque
Thy : Soit G un groupe fini d' isométriesspéciales d'ordre nzz alors
6 est le groupe d'en isométries

spéciales de l'un des polytopes
convexes suivants .
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Pole de g
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X = l' ensemble des poles des element
non - triviaux de Gc Isan(RT

"

X est un ensemble fini de Cardinal
IX l E 21161 -t )



Le groupe
G agit sur X :

si gc- G et
P est un pôle alors

GP est encore un pole d'un elt de g
P = pole de g
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c- G- {Id}
Pe 52 GP est un pole de
Adlgtj-g.gg
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- Comme P et a distance 1 de Ô
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6ns X 1×1 f2461 -t)
X = ! Oi Oi - G- orbite dans

0=1%1×1 .
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Soit Pi c- Oi iso Gi -Stabglpi)
son stabilisateur

les stabilisateurs des pts d' une à orbite



sont conjugués donc isomorphe
soit si =/ @il ne dépend que deOi

mais du choix dePi

Thmcorbite -Stab : 101=1%1 - '%
Convention : Cen suppose qu'on anumérote les orbites de sorte que
la suite (sisi , soit Î



si, {sz {Sz f- - - - Eso
La suite des cardinaux des orbites

(toit↳, est la
loi .%> 1%7--71%791



cyclique
direct û%
au →
Ou →
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Preuve : On applique Burnside
à Gnsx
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Ring : si> l ⇒ t - ¥ L "
G est non -trivial ⇒ 161>2 PÉLÉ
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toujours fixe par Id
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0=2 = (1×1+2461-1) )
⇒ 1×1=2 X :{ P, -P} Purple

commun a

tous les elements
non-triviaux de G
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